

# FIFA 批准澳足协改革 推进不力或将禁赛

新华社堪培拉8月23日电(记者白旭)澳大利亚足协管理模式的改革计划日前得到推进,因为国际足联(FIFA)22日晚已告知即将卸任的澳足协主席斯蒂夫·罗伊,围绕此事而成立的“足协代表大会评审工作组”所提出的改革建议,已得到FIFA批准。

综合美联社和《澳大利亚人报》消息,这次国际足联的表态,已表明他们同意罗伊的卸任,而此前双方在改革建议中存在分歧。

罗伊在一周前宣布,他将不会在今年晚些时候的选举中谋求连任,也就是将要卸任。罗伊是在2015年接替他父亲弗兰克担任澳足协主席的。罗伊此前表示,国际足联提倡的改革模式,将会给澳超联赛的职业俱乐部更多权利,但由于这些俱乐部中有一些是由海外投资人控股,如果俱乐部的发言权过大,将会在资金分配上威胁到澳大利亚草根足球的发展。

但是,他的意见与FIFA通过的改革建议有分歧。被FIFA

授权的“足协代表大会评审工作组”曾提出的改革建议包括将澳足协代表大会的规模从目前参会的10个会员,增加到29个会员左右。现阶段,澳足协下设的地方足协,控制着10个会员席位中的9个;而按照改革建议,未来的会员代表,将不能只包括地方足协代表,还应包括澳超联赛俱乐部、球员协会以及女足理事会等几方面的代表。

FIFA已告知澳足协,尽快召开一次足协特别大会,以商讨改革建议,尽快予以推行。按照澳

足协大会的表决规定,10个会员中,需要有8个投票赞成,才能通过改革计划。目前,据了解有两家地方足协可能会反对这一计划。

而一旦改革建议没有通过,且澳足协的管理模式维持现状不变,外媒认为,FIFA有可能将制裁澳足协,不排除禁止澳大利亚男女足球队参加国际大赛的可能;而一旦出现这种局面,明年的男足亚洲杯和女足世界杯,将有可能看不到澳球队参赛。

## 省运会青少年轮滑赛 我市选手获四银一铜

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市体育局获悉,河南省第十三届运动会青少年轮滑项目比赛于8月19日、20日在郑州举行。平顶山市代表队4名选手参赛,收获四银一铜。

本届省运会轮滑比赛非常激烈,在8月初举行的预选赛中,1300多名选手中仅48人闯进决赛。来自我市米高轮滑俱乐部的4名女选手王司栋、朱凌霄、尚子涵、王俊萌在预选赛上发挥出色,获得省运会决赛资格。闯进决赛的48名选手个个实力强劲,决赛竞争更加激烈。我市4名选手在决赛中,不畏强手、发挥稳定,取得了不俗战绩,遗憾的是未能夺金。

最终,选手王司栋获得女子甲组1000米计时赛铜牌,朱凌霄获女子甲组500米和1000米计时赛两块银牌,选手尚子涵获得女子乙组500米计时赛银牌,王俊萌获得女子乙组自由式花桩银牌。

## 纳达尔、哈勒普领衔 2018年中网阵容

新华社北京8月23日电 2018年中国网球公开赛22日公布了单打正赛阵容,包括现排名世界第一的纳达尔、哈勒普在内的13名大满贯冠军将齐聚北京,为球迷奉献一场场视觉盛宴。

男单方面,纳达尔、穆雷、德尔·波特罗、迪米特洛夫四位名将无疑是球迷们关注的焦点,此前在马德里大师赛折桂的小将兹维列夫也将向冠军发起冲击。

女单方面,中网作为WTA(女子职业网球协会)皇冠赛事之一,根据WTA的强制规定,世界排名前47位的女子球员都将参赛。沃兹尼亚奇、哈勒普、科贝尔三位2018年的大满贯得主均在参赛名单之列,备受球迷喜爱的小威廉姆斯和莎拉波娃也将亮相国家网球中心,与球迷见面。

今年是中国网球公开赛15周年,比赛将于9月23日至10月7日在北京国家网球中心举行。

## 雷·阿伦、基德、纳什当选篮球名人堂成员

本报讯 据美媒体报道,北京时间8月23日,篮球名人堂正式宣布了2018年篮球名人堂的名单以及他们各自的引荐人。

2018年篮球名人堂成员由杰森·基德、格兰特·希尔、史蒂夫·纳什、雷·阿伦和莫里斯·奇克斯领衔。

以下是2018年篮球名人堂成员名单以及他们的引荐人:

雷·阿伦,引荐人:雷吉·米勒;莫里斯·奇克斯,引荐人:比利·康宁汉姆、朱丽叶斯·欧文;查尔斯·德里塞尔,引荐人:约翰·汤普森、K教练、乔治·拉维林;杰森·基德,引荐人:加里·佩顿;格兰特·希尔,引荐人:伊赛亚·托马斯、K教练、帕特里克·尤因、阿朗佐·莫宁;史蒂夫·纳什,引荐人:唐·尼尔森、迪诺·拉达、引荐人:拉里·伯德、查理·斯科特,引荐人:戴夫·考恩斯、朱丽叶斯·欧文、拉里·布朗、詹姆斯·沃西、杰里·克朗吉洛、罗伊·威廉姆斯、西班牙·海伍德;凯蒂·史密斯,引荐人:道恩·斯塔利;蒂娜·汤普森,引荐人:谢丽·米勒;罗德·索恩,引荐人:杰里·韦斯特;里克·威尔茨,引荐



NBA前球员雷·阿伦(左)、纳什(中)和基德(拼接图片)

新体

人:比尔·拉塞尔、兰尼·威尔肯斯、安妮·梅耶斯、拉斯·格拉尼克、大卫·斯特恩。(罗森)

## 美司法机构判处巴西足协前主席入狱4年

新华社里约热内卢8月22日电 据巴西媒体22日报道,美国纽约东区布鲁克林联邦法庭当日因洗钱等罪名判处前巴西足协主席马林4年徒刑。

曾在2012年至2015年担任巴西足协主席的马林除了入狱服刑外,还将被立即没收335万美元,并需要缴付120万美元罚款。今年11月20日法庭还将举行另外一

次听证会,讨论他所欠资金问题。

去年12月,布鲁克林联邦法庭判处马林被指控的7项罪名中6项成立,分别为1项有组织犯罪、3项银行舞弊罪和2项洗钱罪,涉及南美解放者杯、巴西杯、美洲杯等赛事。据指控,马林共从体育市场营销企业接受650万美元贿赂,让企业能够获得南美洲一些足球赛事中的商

业权利。

除马林外,陪审团还指控前南美洲足联主席纳波特犯有有组织犯罪和银行舞弊罪。

马林与其他一些国家足球组织领导人在2015年5月被美国司法机构逮捕,马林同意被引渡到美国,从2015年至2017年12月宣判前一直在家中软禁。

## 公益体彩多战线服务国家战略

中国体育彩票是国家公益彩票,为国、为公、为民是其核心发行宗旨。全国统一发行20余年来,体育彩票在多条战线全力服务于国家战略,为公益事业、体育事业作出了重要贡献。

公益体彩全力服务于国家战略,体现在方方面面。在以下几个重要领域,体彩树立了良好口碑。

一是体彩服务于全民健身战略。2014年以来,全民健身上升为国家战略,体彩公益金的使用一直向群众体育倾斜。体彩公益金资助建成的体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园等在全国各地随处可见,为群众提供了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。“十三五”期间,国家体育总局本级彩票公益金中,用于支持群众体育工作的金额有望超过120亿元。

二是体彩服务于国家扶贫战略。今年7月30日,国家体育总局、国务院扶贫开发领导小组办公室联合印发体育扶贫工程实施

意见,指出,实施体彩扶贫行动,加快推进体彩公益金支持扶贫健身工程的步伐。近年来,每年都有逾10亿元中央专项彩票公益金被用于扶贫事业,体彩公益金在其中功不可没。助力全面扶贫、精准扶贫,公益体彩始终是坚强后盾。近年来,国家体彩中心还多次被中国扶贫基金会授予扶贫明星奖、杰出贡献奖等殊荣。

三是体彩服务于国家教育战略。体彩公益金是我国教育事业发展的资金保障。以体彩公益金为重要组成部分的中央彩票公益金,积极推动“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”等三项教育助学项目,助力教育公平。2005年起,“体彩·新长城助学基金”启动,到2017年累计投入900余万元,资助2000余名优秀特困大学生。

四是体彩服务于足球发展战略。在中央深化改革领导小组会议通过的《中国足球改革总体方案》以及国家体育总局印发的《体育发展“十三五”规划》中,“积极研究推

进行以中国足球职业联赛为竞猜对象的足球彩票”“做好体育彩票工作”等条文赫然在列。这表明,在中国足球发展战略和体育发展规划中,体育彩票被寄予厚望。

多年来,体育彩票为服务于中国足球发展不遗余力,在支持少年足球工作方面作出的贡献尤为令人瞩目。2009年起,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨款4000万元(2013年起增至5600万元)专项用于青少年足球、校园足球。为中国足球“加油”,体彩没有空喊,而是动了真格的。

公益体彩全力服务于国家战略,不但在沿途绘制了一道道阳光美景,而且,一直在路上。



**体彩大乐透**

彩票,就买**体彩大乐透**

本期**63.40**亿元

**体彩大乐透**

每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注